



СУМСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
СУМСЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ

майдан Незалежності, 2, м. Суми, 40000, тел. (0542) 78-27-77, факс 78-27-55

E-mail: mail@sm.gov.ua web: www.sm.gov.ua Код ЄДРПОУ 14005581

СУМСЬКА МІСЬКА РАДА	
Відділ з організації діяльності ради	№
Сумської міської ради	
Вхідний №	519/2
від "21" "05" 2024 р.	

На № 496/03.02-08 від 28.03.2024

Депутату Сумської міської ради  
VIII скликання

Вадиму АКПЄРОВУ

**Про надання інформації**

**Шановний Вадиме Вагіфовичу!**

На лист від 28.03.2024 № 496/03.02-08 стосовно рішення від 27 березня 2024 року № 4537-МР «Про депутатський запит депутата Сумської міської ради Акперова В. В. щодо визначення комунального некомерційного підприємства (далі – КНП) «Клінічний перинатальний центр Пресвятої Діви Марії» Сумської міської ради надкластерним закладом перинатального напрямку надання допомоги» повідомляємо.

Відповідно до частини другої статті 19 Конституції України органи державної влади та органи місцевого самоврядування, їх посадові особи зобов'язані діяти лише на підставі, у межах повноважень та у спосіб, що передбачені Конституцією та законами України.

Постановою Кабінету Міністрів України від 28 лютого 2023 р. № 174 «Деякі питання організації спроможної мережі закладів охорони здоров'я» (далі – Постанова) зобов'язано, зокрема обласні державні (військові) адміністрації, розробити та подати до 01 травня 2023 року для погодження Міністерством охорони здоров'я (далі – МОЗ) України пропозиції щодо визначення спроможної мережі закладів охорони здоров'я та проекти планів розвитку госпітальних округів. Також Постановою затверджено Порядок функціонування госпітальних округів і госпітальних кластерів та встановлення їх меж (далі – Порядок).

При формуванні спроможної мережі госпітального округу робоча група керувалась вимогами Постанови та Порядку. Так, відповідно до пункту 7 Порядку «надкластерними закладами охорони здоров'я відповідно до потреб населення у медичному обслуговуванні визначаються ... заклади із розрахунку не більше одного на госпітальний округ, які виконують функцію головного центру з організації і надання медичної і реабілітаційної допомоги за такими напрямками: онкологічний; кардіологічний; психіатричний; фтизіопульмонологічний або інфекційний; перинатальний».



Сумська обласна державна адміністрація  
Підписувач: Артюх Володимир Миколайович  
Сертифікат: 3FAA9288358EC00304000009960360025FCB600  
Дійсний до: 18.04.2025 14:48:40



№ 01-15/6659  
21.05.2024

В області надкластерним закладом за перинатальним напрямом визначено заклад III рівня перинатальної допомоги – КНП Сумської обласної ради (далі – СОР) «Обласний клінічний перинатальний центр».

Стосовно визначення закладу III рівня перинатальної допомоги повідомляємо.

Згідно з пунктом 3.3. Порядку регіоналізації перинатальної допомоги, затвердженого наказом МОЗ України від 31.10.2011 № 726 «Про вдосконалення організації надання медичної допомоги матерям та новонародженим у перинатальних центрах» (зі змінами), що зареєстрований в Міністерстві юстиції України 19 січня 2012 р. за № 68/20381, система регіоналізації перинатальної допомоги передбачає створення перинатального центру III рівня потужністю, яка визначається потребою у високоспеціалізованій перинатальній допомозі, в розрахунку один на 7000-10000 пологів, крім міста Севастополь. Таким чином, в Сумській області має бути один перинатальний центр III рівня.

Окрім надання медичної допомоги, заклади охорони здоров'я III рівня забезпечують взаємодію з іншими закладами охорони здоров'я області, надання їм організаційно-методичної допомоги із застосуванням телемедичних технологій, у тому числі з виїздом у заклади охорони здоров'я I та II рівнів перинатальної допомоги тощо.

Відповідно до наказу МОЗ України від 02.02.2011 № 52 «Про затвердження Концепції подальшого розвитку перинатальної допомоги та плану реалізації заходів Концепції» до закладів III рівня надання медичної допомоги належать обласний перинатальний центр або структурно-функціональна його модель, акушерське відділення обласної лікарні та неонатологічні відділення обласних дитячих лікарень або багатопрофільних міських дитячих лікарень із функціями обласних закладів.

Наказом управління охорони здоров'я Сумської обласної державної адміністрації від 28.03.2011 № 273 «Про затвердження Концепції подальшого розвитку перинатальної допомоги в області та плану реалізації заходів Концепції», обласний перинатальний центр визначено закладом III рівня, міські пологові будинки та міжрайонні перинатальні центри віднесено до закладів II рівня надання перинатальної допомоги.

У зв'язку з наявністю особливої думки у представників Сумської громади 22 червня 2023 року МОЗ України були організовані громадські слухання за участю громад, які не погодилися із запропонованою спроможною мережею. Слухання відбулися за участі Міністра охорони здоров'я України Віктора Ляшка, заступника Міністра охорони здоров'я України Сергія Дуброва, заступника голови Сумської обласної державної адміністрації – начальника обласної військової адміністрації Олега Ковалюка, виконуючого обов'язки начальника управління охорони здоров'я Сумської обласної державної адміністрації Анатолія Котляра, заступника начальника управління охорони здоров'я Сумської обласної державної адміністрації Галини Хомети, Сумського міського голови Олександра Лисенка, начальника управління охорони здоров'я Сумської міської ради Олени Чумаченко, народних депутатів



України Тетяни Скрипки, Ігоря Васильєва, Ігоря Молотка та Антона Швачка.

За результатами обговорення було запропоновано:

включити у спроможну мережу як перинатальний центр III рівня КНП СОР «Обласний клінічний перинатальний центр»;

визначити кластерним закладом об'єднання КНП «Клінічна лікарня Святого Пантелеймона» та КНП «Клінічна лікарня № 5» Сумської міської ради у разі проведення такого об'єднання. Якщо об'єднання не відбудеться, включити обидва зазначені заклади в спроможну мережу як загальні лікарні;

визначити КНП «Клінічний перинатальний центр Пресвятої Діви Марії» Сумської міської ради поза спроможною мережею.

Із зазначеним рішенням під час обговорення погодились представники Сумської міської громади.

За результатами наради МОЗ України був погоджений Перелік закладів спроможної мережі Сумської області.

Таким чином, правові підстави для визначення КНП «Клінічний перинатальний центр Пресвятої Діви Марії» Сумської міської ради надкластерним закладом перинатального напрямку надання допомоги III рівня відсутні. Функціонування закладу в якості кластерного можливе шляхом приєднання його до кластерної лікарні.

Зважаючи на зазначене, пропонуємо привести статут КНП «Клінічний перинатальний центр Пресвятої Діви Марії» Сумської міської ради у відповідність до вимог чинних нормативних актів у частині встановлення рівня надання перинатальної допомоги.

Згідно з пунктом 4 Порядку транспортування вагітних, роділь та породіль в Україні, затвердженого наказом МОЗ України від 06.02.2015 № 51 (зі змінами, внесеними наказом МОЗ України від 03.02.2022 № 218), який зареєстровано в Міністерстві юстиції України 26 лютого 2015 р. за № 220/26665, структурні підрозділи з питань охорони здоров'я обласних, Київської та Севастопольської міських державних адміністрацій визначають заклади охорони здоров'я III та II рівнів, до яких будуть транспортуватися вагітні, роділлі, породіллі та новонароджені.

Зважаючи на те, що КНП «Клінічний перинатальний центр Пресвятої Діви Марії» Сумської міської ради має угоду з Національною службою здоров'я України за напрямками «Медична допомога при пологах» та «Медична допомога новонародженим у складних неонатальних випадках», заклад наказами управління охорони здоров'я Сумської обласної державної адміністрації від 13.03.2024 № 242-ОД та № 240-ОД включено у клінічні маршрути за відповідними напрямками.

За результатами наради при голові Сумської обласної державної адміністрації – начальникові обласної військової адміністрації, проведеної 23.04.2024, прийнято рішення включити заклад до маршрутів екстреної медичної допомоги в частині транспортування роділь з фізіологічним перебігом пологів.

Принагідно просимо проаналізувати обґрунтованість наявності та вартості



платних послуг, що надаються КНП «Клінічний перинатальний центр Пресвятої Діви Марії» Сумської міської ради, урахуваючи Програму медичних гарантій, у рамках якої закладом укладено угоду з Національною службою здоров'я України за пріоритетним пакетом, та сучасні вимоги до розміщення і перебування пацієнтів згідно з Новими державними будівельними нормами та державними санітарними нормами і правилами для закладів охорони здоров'я.

**З повагою**

**Голова обласної державної  
адміністрації – начальник обласної  
військової адміністрації**

**Володимир АРТЮХ**

Галина Хомета 66 17 90



Сумська обласна державна адміністрація  
Підписувач: Артюх Володимир Михайлович  
Сертифікат: 3FAA9288358EC00304000009960360025FCB600  
Дійсний до: 18.04.2025 14:48:40



№ 01-15/6659  
21.05.2024